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1. 3afaum Ha NnoBTOpeHMe
M3y4YeHHOoro B 3 Knacce

1.1. Mame c cbiHOM BMecTe 43 roga. CbiHy 9 neT. Ha ckonb-
KO neT Mama crapuwe cblHa?

1.2. Camonér fAk-40 BmewaetT 27 naccaxXumpoB, 4TO
Ha 23 naccaxmpa MeHblle, YeM MOXEeT MOMeCTUTbCA B CaMONET
AH-24. CKONbKO MaccaXupoB BMeLLAOT ABa camMonéra?

1.3. Nocne TOro Kak M3 6uaoHa oTAUAM 8 N MONOKa, B HEM
ocTanocb Ha 24 n 6onbuwe, Yem oTAunU. CKONbKO NUTPOB MOJO-
Ka Obino B bugoHe cHayvana?

1.4. OpgHa peBo4yka Hawna 51 rpmb, gpyras — Ha 31 rpub
MeHbLUe, a TPeTbsl CTOJIbKO, CKOJIbKO MepBble ABe AEBOYKWU BMe-
cte. Ckonbko rpnboB Halwa TPeTbs AeBoYKa?

1.5. B marasuHe 6bio 760 M TKaHW. 3a Hegento nponanu
380 M, a koHuUy Hepenu noctynuno ewé 450 m. Ckonbko Me-
TPOB TKaHM OKa3aNiocb B Mara3mHe K KOHLY Hepenu?

1.6. Ha oBowHon Ga3ze 6bino 548 T cBéknbl. CKONMbKO TOHH
CBEK/bl BbIBE3/MN, €CNM TaM ocTanocb 399 17

1.7. B gByx aBTOOycax pa3mewatoTca 46 yenoBek. CKOMbKO
HY>XHO Takmx aBTODOycoB, YTOOblI 3a OoAaMH pa3 nepeBe3Tn 69 ve-
nosek?

1.8. Macca 5 awukoB neyeHbsi coctaBnaetr 85 kr. Kakosa
Macca OJHOro flnKa nevyeHbsa?

1.9%. 3a 12 BMNOK 3annaTuian CTONbKO Xe, CKONMbKO 3a 6 HO-
Xen. Bunka ctout 50 py6. Ckonbko ctouT 1 HOX? Pewun 3apavy
ABYyMsi cnocobamu.

1.10*. UeHa 4 ™M cykHa paBHa ueHe 12 M wénka. CKonbKo
ctout 1 M cykHa, en ueHa 1 M wénka 50 py6.? Pewwun 3apavy
ABYMsi cnocobamu.
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1.11*. N3 120 m TKaHM cwmnm 30 oAMHAKOBbLIX KOCTHOMOB.
CKONbKO MOXHO CLUUTb TakKuX Xe KocTiomoB M3 180 M 3Tomn
TKaHWU? Ha cKkonbko BO BTOPOW pas CWWUIM KOCTIOMOB Oonblue,
yeM B MNepBbIN?

1.12. Ona 18 s6bnoHb TpebyeTtca 9 kr ygobpeHus. CKoONbkKo
HY)XHO KunorpammoB ypobpeHus gns 90 a0nOHbL?

1.13*. ABTO3aBOj BbINMycKaeT KaxAble 3 MWH HOBbIWN aBTO-
Mobunb. Ckonbko aBTOMOOMNEn BbinyckaeT 3aBog 3a 1 4?

1.14%. Orypubl mMaccom 72 Kr pasnoxunm B 8 oAMHAKOBbIX
Kop3uH. lMNMpoganu 3 Kop3uHbl orypuoB. CKONbKO KWUAOrpamMmoB
OrypuoB OCTanocb?

1.15*. bpurage mManapoB Hy)XHO OTPeMOHTUpOBaTb 66 KBap-
Tup. Korga OHM OTPEMOHTUPOBANUM HECKOJNBKO 3TaXeW,
Mo 6 KBapTUP Ha KaX[oM 3Taxe, MM OCTanocb OTPEMOHTMPO-
BaTb 24 kBapTuUpbl. CKONbKO 3TaXen yxe OTPeMOHTUpoBanu?

1.16. Yronb maccom 100 kr gaéT CTONbKO Xe Tenna, CKOoMNb-
kKo 300 kr Gepés3oBbix ApoB. Bo ckonbko pa3 bonblie paéTt Ten-
na yronb, 4yem pgposa?

1.17. Ha NpuUWKONbHOM Yy4yacTke Yy4eHUKU cobpanu 7 Kop-
3MH MopkoBMW. Macca Bcen cobpaHHOWM MOpPKOBM COCTaBnsna
84 kr. CKOMbKO TakKMX KOP3MH MOXHO HaronHUTb, ecnn Mop-
KoBu OygeTt 60 kr?

1.18*. bpaty 21 roa. Cectpe 13 net. Bo ckonbko pa3 GpaTt
Obin cTapwe cecTpbl 9 net Haszaa?

1.19. B 5 opanHakoBbIX Kyckax Obino Bcero 135 M cut-
ua, a B 2 oanHakoBbix — 108 M catuHa. Ha ckonbko meTpoB
MeHblle B OOHOM KYyCKe CuUTua, 4eM B OJHOM KycKe caTuHa?
Bo ckonbko pa3 B ogHOM Kycke caTuUHa Oonblue, 4em cmTua?

1.20. B natbix knaccax wkonbl 118 y4eHMKOB, @ B LWeECTbIX —
Ha 32 yyeHuka MeHblie. CKONMbKO YYEHUKOB B MATbIX U LIECTbIX
Knaccax smecte?

1.21. B 5-3taxxHoM pgome 76 kBapTup, a B 12-3TaXHOM -
Ha 116 kBapTup OGonblwe. CKONbKO KBapTUP B ABYX AOMaXx?

1.22. Ot MockBbl oo PxeBa 220 kKM no xenesHowm pgopore.
B nepBbl 4ac noespn npowén 65 km, BO BTOpon — Ha 18 km
Oonblie. CKONMbKO KUIIOMETPOB €My OCTaloCb MPOUTU?



6 CBEOPHWK TEKCTOBbLIX 3AOAY MO MATEMATUKE. 4 KJTIACC

1.23. B rapaxe 145 aBtobycoB. OTo Ha 30 Oonbwe, 4yem
rpy30BbIX MalUWH, @ NerkoBbiX MawuWH — Ha 12 meHbwe, 4yem
rpy3oBbiX. CKONbKO BCEro MalwuH B rapaxe?

1.24. Ha 6ny3ku nowno 115 M TKaHW, Ha nnatbsd — Ha 40 ™
Oonblue, a Ha AeTCcKUe KOCTIOMbl — Ha 120 M MeHblue, yem
Ha Ony3kn m nnatbss BMmecte. CKONIbKO METPOB TKaHW M3pacxo-
posann?

1.25. A6noko u rpywa Becat 320 r, a A6n0ko M 2 rpywn —
470 r. CKonbko BecUT 0NOKO M CKOMbKO BECUT rpywia?

1.26*. B nepBOM M BTOPOM KJjlaccax BMecTe 62 y4deHuKa,
BO BTOPOM M TpeTbeM Kraccax Bmecte 61 y4vyeHuk. CKOnbko
YYEHMKOB B KaXAOM W3 3TUX KNacCoB, eCim BO BCeX TPEX BMe-
cte 90 y4yeHUKOB?

1.27. B TypuCTUYECKOM areHTCTBe 3a Hefento Oblo NpoAaHo
30 nyTéBOK B MaHCMOHaTbl M caHaTopwuu. B naHcnoHaTbl Gbio
npogaHo Ha 10 nyTtéBok Oonbuwe, yem B caHaTopuu. CKONbKO
nyTéBoK OblIO MpPofaHO B MAaHCMOHATbl U CKONbKO B CaHaTo-
pun? Bblbepu nMpaBuNbHbIA OTBET.

a) 11 nyTtéBok B caHaTopuu 1 19 NyTEBOK B MaHCUOHATbI

0) 10 nytéBok B caHaTtopuu 1 20 nNyTEBOK B MaHCUOHATHI

B) 20 nyTéBok B caHaTtopum M 15 nyTéBOK B MaHCMOHATHI

1.28. B noe3pe 17 BaroHoB. KynewmHbIx BaroHoB Ha 3 06oJb-
we, 4yem nnaukapTHbiX. CKONbKO BaroHOB KaXaoro Bupa B MNo-
e3fe? Bbibepu npaBunbHbIN OTBET.

a) 10 KynemHbIX BaroHoB U 7 nnaukKapTHbIX

0) 8 KynenHbIXx BaroHoB M 9 nnaukapTHbIX

B) 8 KyneMHbIX BaroHOB M 5 mnaukapTHbIX

1.29. B knacce 36 yyeHunkoB. Manb4ynMkoB Ha 8 MeHbLle, Yyem
pepoyek. CKONMbKO B KNacce MaJlbdMUMKOB U CKONbKO AeBoYyek?
BbiOepy npaBunbHbIN OTBET.

a) 10 manbymkoB M 18 pgeBouek

©6) 10 ManbLYMKoB N 26 AeBoyek

B) 14 ManbymMKoB U 22 O0EeBOYKU

1.30. KoHdeTbl U neyeHbe ctosiT 800 pyOb., NMeyeHbe M Ba-
dnn — 600 pyb., a KoHpeTbl 1 Bapnn — 640 py6. CKONbKO CTOUT
KaxAbl NpoAyKT B OTAeNbHOCTU? Bbibepwn NpaBunbHbIA OTBET.

a) KoHpeTbl — 400 py6., nevyeHbe - 400 pyO., Badhnu -

200 pyo6.
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0) koHdeTbl — 420 py6., neyeHbe — 380 py6., Bachnm -
220 pyo.

B) KoHpeTbl — 520 py6., neyeHbe — 300 py6., Bapnun -
120 pyo0.

1.31. Mame un poyke BmecTe 36 neT, goyke M Oabywke
BMecTe 61 rog, a mame m 6abywke Bmecte 81 rog. CKonbko
UM net? Bbibepu nMpaBuUsbHLIN OTBET.

a) poyke 10 net, mame 26 net, 6abywke 55 net

0) nouke 10 net, mame 30 net, Gabywke 51 ropa

B) Ao4yke 8 neT, mame 28 net, 6abywke 53 ropa

1.32. Manbyuk npoyutan 29 cTpaHuy, OO KOHLA KHUMM eMmy
ocTtanocb npoymtatb Ha 10 cTpaHuy mMeHbuwe. CKONbKO CTpaHuUL,
B KHMUre? BbiOepu npaBUIbHbIA OTBET.

a) 19 0) 39 B) 48

1.33. Noeap B nepBbIM AeHb M3pacxogoBan 15 r cneuyun,
a BO BTOpoM — Ha 3 r Oonblie. B GaHoOYke ocTanocb cneuunmn
Ha 2 Ir MeHblle, YeM MoBap W3pacxogoBan B MNepBblA AeHb.
CKonbko BCero rpamMmoB cneuun 6bino B OaHouyke? Bbibepu
NpPaBUNIbHbIA OTBET.

a) 33 r o) 31 r B) 46 T

1.34. C ogHon s6bnoHn cobpanu 12 kr s6nok, ¢ gpyrom —
B 2 pa3a Oonbuwe. A0NOKN pPa3noXunm MOPOBHY B 6 KOP3MH.
CKonbKO KunorpammoB $IGNOK B KaXAoW Kop3uHe? Bbibepwu
NpPaBWNbHbINA OTBET.

a) 3 Kr 0) 4 kr B) 6 Kr

1.35. Otpesann 4 kycka TKaHu. B ogHom kycke 125 cm,
a Kaxgabln cnepyrowmr Ha 15 cv bonbwe npeabigywero. Ckonb-
KO BCero TKaHu oTpe3anu? Bbibepwn MnpaBunbHbIM OTBET.

a) 6 m ©) 5 m 90 cm B) 6 M 50 cm

1.36. B gByx naketax 200 r cemaH. B nepBom nakete 84 r
CeMfiH, BO BTOPOM B 3 pa3a MeHblle, a B TpPeTbeM WU 4eTBép-
TOM NopoBHY. CKONbKO rpaMMOB CeMSIH B 4eTBEPTOM nakeTte?
Bbibepn npaBunbHLIN OTBET.

a) 88 0) 56 B) 44

1.37. Tennoxon npoxoguT B 4ac 72 KM. DTO paccTofiHue
B 3 pa3a Oonblwe, 4yemM NpPOXoguUT KaTep 3a 3TO Xe BpeMms.
CKONbKO KMNOMETPOB B 4YacC MPOXoAuT kKatep?
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1.38. lewexop npoxogutT B 4Yac 4 KM. OTO paccTosiHMe
B 12 pa3 MeHblle, YeM Mpoes3xaeT aBToOMOOUNbL 3a 3TO Xe Bpe-
M. CKOJIbKO KWUIIOMETPOB B 4ac MNpoe3xaeT aBToMobunb?

1.39. Nocne TOro kak Bwuta npouwutan 26 cTpaHuy, emy
ocTanocb npoyuutath ewgé 104 cTpaHuubl. Bo ckonbko pa3 npo-
YMTAHHAsA 4YaCTb KHUTU MEHbLUEe HEMPOYUTAHHOMN?

1.40. Typuct npowén 144 km, eMy OCTanocb MPONTU eLwé
12 kM. Bo ckonbko pa3 nporgeHHbI NyTb Oonblue ocTaBlierocs?

1.41. Ha Tpéx nonkax nexaTt KHWUrM. Ha nepBon nexuT
12 KHWr, Ha BTOopon — B 3 pa3a Oonblle, a Ha TpeTben -
Ha 3 KHUIM MeHble, 4yeM Ha nepBon. CKONbKO BCEro KHWUr
Ha TpEéx nonkax?

1.42. B TpM KOpP3UHbI pasnoxunu s6noku. B nepsyto nono-
Xunn 36 s6n0K, BO BTOPYO — B 2 pa3a MeHblle, a B TPETblo —
Ha 6 A0nok MeHble, 4Yem B nepeyt. Ckonbko Bcero s6nok
B TPEX KOp3MHax?

1.43. B napke nocagunu 54 Gepésbl B 9 psgoB u 90 kné-
HoB B 5 pspgoB. Kakon mn3 psgoB kopo4ye? Bo ckonbko pas?

1.44. Bponb capoBon [OpPOXKKM mnocagunm 60 TionbnaHOB
B 5 psgoB n 72 Hapuucca B 3 paga. Kakon v3 psgoB AnmMHHee?
Bo ckonbko pas?

1.45%. MNpn pemMoHTe Wocce ANMMHON 69 KM B NepBbi AeHb
OTPEMOHTUPOBaANM 7 KM, a B KaXablM M3 TPEX MNOCneayroWwmx
AHeN — Ha 3 kKM Oonbuwe, Yyem B npepbiaywmin. Bo ckonbko pas
OCTaBLIMMNCA y4acTOK LIOCCE MEHbLle OTPEMOHTUPOBAHHOMO?

1.46. B matemMaTnyeckoMm Kpyxke B 3 pa3a MeHblle y4yaliunx-
C, 4eM B KpYyXKe pucoBaHus. CKOJNIbKO BCEro y4yallumxcs 3aHwu-
MaeTca B 3TUX KPYyXKax, ecnm B MaTeMaTuyeckom ux 9?

1.47. B xénTton nanke B 3 pa3a MeHblue Obymaru, 4em B Cu-
Hen. CkoNnbko Bcero Oymarm B 3TUX Nankax, ecin B XENTon
15 nuctoB Oymaru?

1.48. Tpn gHS y4eHuK 4yuTtan no 45 cTpaHuy B geHb, a no-
ToMm npoumntan ewé 50. CKoNbKO CTpaHUL, OCTanocb emMy Mnpo4u-
TaTtb, ecin B KHure mx 3007

1.49. Ha Tpéx nonkax Obino 300 kHur. Ha nepsown non-
Ke 79 KHur, Ha BTOpoM — Ha 12 KHuUr Gonbuwe. CKONbKO KHUT
Oblno Ha TpeTben nonke?
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1.50. lMpu o3eneHeHMN ropoja WKONbHUKM Nocagunu
173 kycta. [eBaTbin Knacc nocagmn 37 KyCTOB, QecCATbIM Knacc —
B 2 pa3a 6Oonbwe. CKONbKO KYCTOB MNOCaaun OAUHHAALATbIN
Knacc?

1.51. Ha oBowHon 6Gasze Gbino 300 T kanycTbl. B nepsbin
LeHb yBe3NM Kanycty Ha 24 rpy3oBblX MalMHaxX, MOrpysue
no 5 T kanycTbl Ha Kaxpayto. OcTanbHylo KanycTy yBe3nu BO BTO-
POl [eHb, MOrpy3MB Ha KaxAylo MawwuHy rno 2 T. Ha ckonbkux
rPy30BbIX MalUMHAX YBE3NW KanycTy BO BTOPOMN AeHb?

1.52. Ha oBowHon 6Gaze 200 T kaptodens. B nepBbin AeHb
c 6asbl oTnpaBunmn 59 T kapTtodens, a BO BTOpon — Ha 23 T
Gonbwe. Ckonbko TOHH KapTodens ocranocb Ha 6ase?

1.53. Ipynna n3 48 yenosek pa3mecTunacb B 8 MOTOPHbIX NOA-
Kax. CKONbKO HyXHO Takux nogok ana rpynnbl u3 30 yenosek?

1.54. B 6ouyke 6bin0 9 n 6eH3MHa. B Heé Hanunu ewé 81 n.
Bo ckonbko pa3 Gonbwe ctano 6eH3nHa, Yyem ObIno?

1.55. Y10 THAXeENnee M Ha CKOJNbKO KWUIOrpammoB: 6 MeLll-
KOB MYKM Mo 46 Kr B Kaxaom unm 5 mewkoB puca no 48 kr
B KaXaom?

1.56. 3aHaTne kpyxka Havanocb B 9 4 20 MUH U npojonxa-
nocb 45 MunH. B KOTOpPOM Yacy 3aKOH4YMNOCb 3aHATUE KPYXKKa?

1.57. OT cnuykn gnnHOM 5 cM najana TeHb, KoTopas Obina
ANnHHee cnuikm B 4 pasa. Ha ckonbko CaHTUMETPOB Cnuyka
Obina Kopoye cBoen TeHwu?

1.58. Begpo ¢ neckom Becuno 27 Kr, a ¢ Bogom — B 3 pasa
MeHble. Ha ckonbko Oonblle Becuno Begpo C MeckoM, Yem
c Bogon?

1.59. Ona nonmeBku oropopa 3arotosBunu 40 Béanep BOAbI.
Ha kaxgywo rpsaaky Bbiivau no 4 seppa, U ewé ocrtanocb 8 Bé-
aep. CKonbko rpsagok nonunu?

1.60. B OGonbwon 6Goyke 3amapuHoBaHO 180 sbnok, 4yTo
B 2 pa3a Oonbuwe, yeM B ManeHbkon. CKonbko f6M0K 3amapu-
HOBaHO B AOBYX Ooukax?

1.61. B cenbckon wkone 30 yyeHmkoB. Korpga Kaxpabin
M3 HUX NPUHEC B LWKOJNbHYO OMONMOTEKYy Mo 3 KHWUIMM, TaM CTa-
no 136 kHur. CKonbko KHUr 6bino B bubnuorteke?
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1.62. MapuvHa NonoBMHY CBOMX AEHEr M3pacxofoBana Ha fo-
KYnKy BKJagblllen, 3a KoTopble 3annatuna 28 py6. Ckonbko fpe-
Her Obino y MapwHbI?

1.63. CekpeTtapb nepenevaTtana 210 cTpaHuuy TekcTa, Aenas
B Yac no 7 cTpaHuu. CKONbKO YacoB YWO Ha 3Ty paboty?

1.64. Mama wncTtpaTtuna Ha Myky 66 pyb., Ha mMacio — B ABa
pa3a MeHblwe, Yyem Ha MyKy. CKONbKO OHa nofyymna cpaymu
co 100 py6.?

1.65. B Begpe 8 n BoAgbl, YTO B 8 pa3 MeHblue, YemM B Oou-
ke. CKONnbko NUTpPOB BoAabl B Oouyke n Beppe?

1.66*. 3a geHb MO MOCTy 4yepe3 peky npoexanu 13 rpysosu-
KOB, JIErKOBbIX aBTOMOOUnen — B 4 pasa Oonblue, a Newexonos
Ha 17 Oonblie, YeM nerkoBbiXx aBToMoOunen. TpeTbs YacTb BCeEX
newexopoB lWna ¢ npaBoro Oepera Ha NeBbIM, a OCTalbHble —
C neBoro Ha npasBbii. CKONbKO MeLexofoB Mepewnn MocT C fe-
Boro Oepera peku Ha npasbli?

1.67. CTpeko3a n mypaBeu

Mpurnacunu B AOM [Apy3en:
MaTbaecaT yganbix MoLlek,
JBaguaTbh nNaTb OONOTHbIX Onoliek,
LlecTtb pecaTkoB KOMapoOB.,
Mapy cmenbix naykos.
31, pebsTta, He poben,
Cocuntam-ka Bcex ckopemn!

A. ToHKunx

2. 3ajauMm Ha CNOoXXeHue
M BbIMMTaAHMEe MHOIFO3HaAYHbIX uMcen

2.1. Co cknaga Ha CTpouUTeNnbCTBO JAOMa OTMpaBunmn
143 qwmka ctekna, nocie 4yero Ha cknage ocranocb 1057 awm-
KoB. CKONbKO fILUIMKOB CTekNna ObINo Ha cknage Ao OTnpaBkKu?

2.2. Ha cknage 6bino 4 T caxapHoro necka. B oanH marasuvH

otTnpaBunm 1265 kr, BO BTopon — Ha 375 kr Gonbuwe. Ckonbko
KMNOrpaMMOB CaxapHOro necka ocTanocb Ha cknapge?

2.3. Ha oBowHOM Oa3e ObINO OAMHaKOBOE KONUYECTBO
MOPKOBM W KanycTbl. Korga yee3nu 240 L KanycTbl, OCTanocb
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